

Завершен 1-й этап предметной олимпиады



В годы независимости в нашей стране осуществлена масштабная работа по воспитанию духовно зрелой и физически здоровой молодежи, по воспитанию молодежи в духе патриотизма, уважения национальных традиций и ценностей, формированию духовно развитого и физически здорового поколения, защите прав и интересов молодежи. В целях кардинального улучшения деятельности этой сферы и поднятия её на новый качественный уровень Президент Республики Узбекистан принял Указ «О мерах по повышению эффективности государственной молодежной политики и поддержке деятельности Союза молодежи Узбекистана».

Обучение компетентной, инициативной и энергичной молодежи с современными знаниями и навыками, способной взять на себя ответственность за достойное будущее нашей страны, является важнейшей предпосылкой устойчивого и прогрессивного развития страны. В последние годы была проделана огромная работа, чтобы продемонстрировать интеллектуальный и творческий потенциал молодежи, их гражданскую ответственность и их участие в проводимых реформах. Как продолжение этих реформ на кафедре теоретической и строительной механики был проведен 1-ый этап республиканской предметной олимпиады по предмету «Теоретическая механика». На 1-ом этапе республиканской предметной олимпиады приняли участие 17 студентов следующих  направлений бакалавриата: «Водное хозяйство и мелиорация», «Механизация сельского хозяйства», «Гидротехническое строительство» и «Механизация гидромелиоративных работ». Республиканская предметная олимпиада была проведена на высшем уровне в соответствии с требованиями «Положения о проведении республиканских олимпиад, конкурсов и спортивных соревнований».

В первом туре республиканской олимпиады активное участие приняли следующие студенты: Каримов А. – студент 207 группы ГТС, Ахатов С.- студент 203 группы ГТС, Махкамов Х. - студент 203 группы ГТС, Душабоев Ш. - студент 210 группы ГТС, Жумабоев Х. - студент 210 группы ГТС, Зокиров И. - студент 201 группы ГТС, Каримов А. - студент 201 группы ГТС,

Мирзабеков Ш. - студент 209 группы ГТС, Оромов С. - студент 201 группы ГТС, Бобобеков Ш. - студент 201 группы МСХ, Хожиқурбонов Н. - студент 201 группы МСХ, Собиров М. - студент 201 группы МСХ, Хожабергенов Р. - студент 203 группы ЭСивХ, Элмуродов Ф. - студент 303 группы ЭСивХ .

По результатам 1-го этапа республиканской предметной олимпиады по предмету «Теоретическая механика» 1-ое место с результатом 320 баллов занял студент 2-курса 211 группы направления «Гидротехнические сооружения и насосные станции» Курсеитов А. (руководитель: доцент Ш.О.Худайназаров), 2-е место с результатом 287 баллов занял студент 2-курса 210 группы направления «Использование энергии воды в ирригационных системах» Жумабоев Х. (руководитель: доцент К.Хусанов), 3-е место с результатом 270 баллов занял студент 2-курса 210 группы направления «Использование энергии воды в ирригационных системах» Душабоев Ш. (руководитель: доцент К.Хусанов).

**Информация заведующего кафедрой теоретической и строительной механики,
профессора М. Мирсаидова.**

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.